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Referat fra Styremøte ØFHK 
Sted: Eltron 

Dato: 23.09.24 

Styremedlemmer: Arnfinn Frengstad, Anne Mette Grue, Per Kristian Evensen, Tore Knudsen, Linn Iren Humlekjær, 
Yngve Solberg. 

Varamedlemmer: Hilde Dalen Jordet, Jostein Østvang  

Til stede: Arnfinn Frengstad, Anne Mette Grue, Per Kristian Evensen, Linn Iren Humlekjær, Hilde Dalen Jordet. 

Teams: Ingen 

Forfall: Tore Knudsen, Yngve Solberg og Jostein Østvang. 

1 Sakslista 
 

1.1 Referat fra forrige styremøte 
 Gjennomgått og godkjent 

1.2 Sommertreffen / Utstillinga 
 Oppsummering 

o Godt fornøyd med arrangementet. God deltakelse på utstillinga samt tilbudene med Mattias. Bra 
salg i kiosken. 

o Har ikke noe regnskap klart da Tore ikke kunne møte. 
 Tore, sammen med Jostein og Linn, sjekker at alle bilag er på plass og får satt opp 

et regnskap for helga. 

1.3 Dalsbygdaprøven 
 Meget godt fornøyd med helga med unntak av punktene nedenfor: 

o Et par uheldige episoder hvor hund jaget sau. Dette ble av dommer og prøveledelsen håndtert iht. 
avtale med Dalsbygda Jaktlag, og tilbakemeldinger derfra er at klubben har opptrådd ryddig og 
etterrettelig. 

o En hund måtte dessverre avlives etter at den skadet seg under slippet. 
 Jaktprøveutvalget har kontaktet FKF og fremmet forslag til hvordan man kan forbedre kvaliteten på 

aversjonsdressur på sau som forebyggende tiltak. 

1.4 Treningshelg på fasan og rapphøns i Sverige 
 Antall påmeldte var under minstegrensen, arrangementet ble derfor avlyst. 
 De påmeldte ble oppfordret til å ta direkte kontakt med Agneta. 
 Klubben vil forsøke igjen til neste år, PK holder kontakten med Sverige. 
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1.5 Treningsterrengene 
 Østkjølen Alvdal 
 Treningsterrenget på Alvdal åpnet den 15. juli og ble benyttet frem til 5. september. 

o Ble flittig benyttet av medlemmer i perioden. 
o Tilbakemelding om medlem som ikke fulgte avtalte regler. Dette blir ikke akseptert av klubben, og 

leder kontakter personen for en avklaring. 
 

 Grønnfjell 
 Tidsrom: 21. august – 5. september 
 Ble litt kort tid mellom inngått avtale og datoen for start, men det meste av kortene ble solgt. 
 Viktig tilbud til medlemmene. 
 Fortsettes neste år. 

1.6 Arrangementer fremover 
 ØFHK Cup 2024 

o De 3 arrangementene som teller i cup´n er ferdig, BPM, Savalenutstillinga og Dalsbygdaprøva. 
o Det jobbes med å kåre en vinner. 

  

 Føring av hund på skog 
o Forslag om tirsdag 29. oktober. 
o Eksakt dato og sted avklares snarest mellom Tor og Tore. 

 

 Klubbmesterskapet 2024 
o Bestemt til lørdag 19. oktober. 
o Jostein ordner påmelding, terreng og dommer(e). 
o Info legges ut på våre kanaler så snart som mulig. 

 

 Julemøte 2024 
o Aktuelle datoer er 22. og 29. november. 
o Arnfinn sjekker med aktuelle foredragsholdere og lokaler. 

 

 Årsmøte for 2024 
o Neste år, 2025, har klubben 40-årsjubileum. 
o Klubben ble stiftet 22.februar 1985, og styret ønsker å markere dette med bl.a. å legge årsmøte til 

samme dato i 2025. Dette er en lørdag. 
o Det jobbes med planlegging, så mere info kommer. 

 

 BPM i jubileumsåret 2025 
o Blir palmehelga og det planlegges litt ekstra rundt prøva vår. 

 

 Skogsfuglprøve 
o Jaktprøveutvalget ser på muligheten for å få til en skogsfuglprøve i området vårt neste høst. 
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1.7 ØFHK´s 40-årsjubileum i 2025 
 Styret ønsker å legge neste årsmøte til samme dato som klubben ble stiftet, den 22. februar. Dette er en 

lørdag, og vi ser for oss å gjennomføre årsmøte med påfølgende jubileumsfest. 
 Jubileet vil også bli markert ved alle våre arrangementer i 2025. 
 Eget styremøte den 16. oktober for planlegging. 
 Mere info kommer. 

2 Eventuelt      
 Klubbens «Gullmerke». 

o Styret jobber for å få på det på plass i løpet av året. 
o For tildeling av gullmerket, se ØFHK´s vedtekter. 

 

 Preller´n 
o Blir også i år i papirversjon om alt går etter planen. 
o Tidligere utgaver Preller´n blir digitalisert til jubileumsåret. 

 

 Neste styremøte:  
o Onsdag den 16. oktober kl. 17.00 på Eltron. 
o Vil i all hovedsak bli planlegging av årsmøte, 40-årsjubileet og Preller´n 

 

Kvikne, 24.09.24. 

Referent: Arnfinn 


